

Eitler György 1936. április 20-án született Rábcakapiban. Középiskoláit a győri Rejtő Sándor Szakközépiskolában végezte, itt érettségizett 1952-ben.

Szakmai pályáját 1954-ben kezdte a Kaposvári Textilműveknél, textil-technikusként. A műszaki munkaterület szinte minden lépcsőfokát végigjárta: volt üzemlakatos, művezető, technológus, üzemvezető.

1970-től a gyár főmérnökeként igen eredményesen vett részt az üzem műszaki korszerűsítési munkáinak irányításában, a termelés hatékonyságának, a termékek minőségi mutatóinak javításában.

Munka mellett szerezte meg a műszaki irányításhoz szükséges elméleti ismereteket. 1977-ben a Bánki Donát Gépipari Műszaki Főiskolán szerzett üzemmérnöki oklevelet.

1976-ban kapott megbízást arra, hogy a Pamutfonóipari Vállalat vezérigazgató-helyettesi, műszaki igazgatói munkakörét lássa el. Jó szervező és irányító készségének köszönhető, hogy vállalata a hazai pamutfonal ellátás 85–90 százalékát folyamatosan biztosította.



EITLER GYÖRGY

Szakmai munkájára jellemző volt, hogy fáradhatatlanul kereste az új, előrevivő műszaki megoldásokat, amelyekkel a vállalat termékeinek mennyiségét és minőségét javítani tudta.

Ennek egyik jó példája az 1984-ben Németországból áttelepített komplett fonoda, amely a vállalatnál mennyiségi és minőségi előrelépést biztosított. Jelentős szerepe volt abban, hogy a vállalat gyártmány- és gyártásfejlesztése révén – többek között az OE fonalgyártás meghonosításával – jó minőségű, piacképes fonallal tudta ellátni vevőit és úrrá tudott lenni az akkor már egyre inkább jelentkező munkaerőhiányon.

EITLER GYÖRGY

1990-ben vonult nyugállományba.

Mint vezető, önmagával szemben is igényes volt, ugyanakkor munkatársainak is feszített munkatempót diktált. Környezete tisztelte tudását, igen nagy munkabírást, következetességét.

Munkáját feljebbvalói, az ipar vezetői is elismerték, számos kitüntetésben részesült: 1985-ben Földes Pál Érmét, 1987-ben pedig Eötvös Loránd-díjat kapott.

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek munkába lépésétől tagja, évtizedeken keresztül tagja volt a pamutfonó szakosztály vezetőségének és később az egyesület elnökségének és végrehajtó bizottságának is.